

**Автор: Муханова Н.В. инструктор по физической культуре МБДОУ ЦРР-ДС №43 п.Вольгинский Владимирская область**

**МАСТЕР-КЛАСС по изготовлению дидактического пособия  
«Плакат-макет по правилам дорожного движения» для детей старшего  
дошкольного возраста**

**Цель:**

Донести до педагогов важность использования дидактических пособий, плакатов, макетов в процессе обучения дошкольников правилам дорожного движения.

**Задачи:**

- Расширить знания педагогов о значении использования их в своей деятельности.
- Поделиться с педагогами своими разработками по этой теме.

**Оформление:**

Пособия - сделанные своими руками.

**Материал:** картон или пластик, клей, ножницы, скотч, файлы и папки, дидактический материал для пособия.

**Ход мастер – класса:**

I. Вступительная часть

Уважаемые коллеги, рада приветствовать Вас на нашей встрече. Сегодня я хочу рассказать о том, как быстро и просто, без особых затрат можно изготовить увлекательное пособие. Предлагаю всем педагогам самостоятельно буквально за несколько минут изготовить вот такой яркий, забавный и полезный макет-конструктор.

И так нам понадобится: картон или пластик, клей, ножницы, скотч, файлы и папки, дидактический материал для пособия, а также хорошее настроение.

В настоящее время увлечь ребенка является актуальной проблемой. К сожалению, отмечается увеличение количества детей, которым интересны лишь гаджеты, интерактивное оборудование и т.д. Поэтому нам на помощь вновь приходят известные всем плакаты, макеты и дидактические пособия.



II. Основная часть.

Мы знаем, что ребенок познает мир, играя. Различные игры и упражнения вызывают огромный интерес у детей, особенно, если использовать нетрадиционные материалы. Данный мастер класс может быть интересен как Вам, уважаемые педагоги дошкольного образования так и родителям, которым Вы тоже можете показать как легко и просто сделать пособие из подручного материала.

В моей работе я часто использую различные плакаты, макеты при обучении детей правилам дорожного движения. Такой уголок периодически пополняется. В этот раз я его решила пополнить необычным дидактическим материалом, который очень привлек детей.

Я предлагаю вашему вниманию **МАКЕТ по ПДД** для игры с детьми. С этим макетом можно придумывать множество заданий и игр. Сделала я его сама. Данное пособие включает в себя иллюстрации с правилами дорожного движения для детей, памятки, играми по ПДД, раскрасками и др.



Для изготовления данного пособия нам понадобится лист с белым фоном любого размера или картон, пластик, обклеиваем его белой бумагой.

Затем готовим дидактические картинки для нашего **МАКЕТА-ПЛАКАТА**.



Чтобы картинки получились более яркие и долговечные, я их ламинирую. Вырезаем и наклеиваем липучки. С помощью их дети самостоятельно могут менять материал.

Наш **МАКЕТ** готов! Получился очень яркий и красочный, а главное познавательный.



### III. Заключительная часть.

В заключение нашей встречи хочется пожелать творческих успехов Вам и Вашим воспитанникам! Благодарю Вас за плодотворную работу и за внимание!